



## 32强 G组

### B 巴西 Brazil

- 世界杯历史总排名 第1位
- 参赛情况 第19次参赛,连续第19次
- 最佳战绩 冠军
- 出线履历 南美区预选赛第1名



对于巴西人来说,他们的世界杯阵容之外还可以组成两到三支豪华球队阵容;但一到世界杯,足球这碗饭可不容易吃,因为即使拿到亚军,也无法让巴西球迷满意。

巴西队是世界杯历史上夺冠次数最多的球队,曾在1958年、1962年、1970年、1994年和2002年5次夺得世界杯,也因此几乎每届比赛都是夺冠热门队伍,本届南非世界杯他们的目标也只有一个——夺冠。

巴西队是唯一一支进入过全部18届世界杯决赛圈的球队。巴西除5次夺得冠军外,还

两次获得亚军,是毫无争议的王者。

在最新的国际足联排名中,巴西队超过西班牙队,再次占居第一的位置。从国际足联1993年开始有国家队排名起,巴西队曾7次排名第一。

在2010年世界杯预选赛中,身处南美区的巴西队从第七轮起就稳居积分榜第一的位置,直到预选赛结束,最终以9胜7平2负的成绩顺利出线。输掉的两场球分别是0:2客场负巴拉圭队和1:2在高原客场不敌玻利维亚队。整个预选赛期间巴西队表现稳定,显示出强大的实力。

### C 科特迪瓦 Cote d'Ivoire

- 世界杯历史总排名 第55位
- 参赛情况 第2次参赛,连续第2次
- 最佳战绩 第19名
- 出线履历 非洲区预选赛第5组第1名



科特迪瓦队并不缺高手,诸多在欧洲豪门站稳脚跟的球员使得“非洲大象”的实力不可小觑。

科特迪瓦队是非洲足坛的后起之秀。经历30余年的尝试,该队于2006年首度获得世界杯决赛阶段比赛资格,在通往南非之路上,科特迪瓦队在前主帅哈利霍季奇带领下,以一场未败的战绩获得世界杯入场券。然而,止步今年的非洲杯1/4决赛,让哈利霍季奇丢掉了帅印。前英格兰队主教练埃里克松3月走马上任,留给他发挥才干的时间并不多。

即使埃里克松不愿

相信科特迪瓦身处“死亡之组”,但他不得不承认同组的巴西队永远都是世界杯的夺冠热门;葡萄牙队则是欧洲最棒的球队之一;至于神秘莫测的朝鲜队,纵使世界排名不值一提,但与该队的较量似乎也难以预测。

亚亚·图雷和佐科拉纵使可以确保科特迪瓦队在中场控球方面不至于劣势,但缺少出色的进攻组织核心则意味着,中场难以向德罗巴领衔的锋线源源不断输送炮弹。此外,防守漏洞更是科特迪瓦队必须严肃面对的问题。

### K 朝鲜 Korea DPR

- 世界杯历史总排名 第53位
- 参赛情况 第2次参赛
- 最佳战绩 第8名
- 出线履历 亚洲区预选赛第2组第2名



朝鲜被许多人称为“神秘的国家”。近些年,朝鲜国家男足在国际足坛露面不多,而实际上,朝鲜的足球不仅具有广泛的群众基础,而且具有光荣的历史。1966年,当朝鲜男足第一次参加世界杯赛时,曾以1:0战胜当时的世界强队意大利队,闯入世界杯8强。在接下来与葡萄牙队的比赛中,朝鲜队曾一度以3:0领先,但最后被葡萄牙队逆转,以3:5败北。但是,朝鲜队打进世界杯8强,是2002年之前亚洲球队的最佳战绩。

朝鲜队顽强的斗志、精诚的合作、跑不死打不

垮的精神,一直为国际足球专家所称许。朝鲜队的特点是“你凶,我更凶。决不示弱”。

朝鲜队此次虽处于“死亡之组”,但是朝鲜队绝不惧怕。朝鲜足协副秘书长李康洪说,虽然巴西、葡萄牙、科特迪瓦等国球员在个人能力、技术方面都比较强,但是朝鲜队只要发挥集体的力量,运用在亚洲区预选赛中积累的经验,采用防守反击的战术,就能够在小组出线,争取进入16强,并最终取得比16强更好的成绩。言下之意,朝鲜队决心重温44年前的8强旧梦。

### P 葡萄牙 Portugal

- 世界杯历史总排名 第19位
- 参赛情况 第5次参赛,连续第3次
- 最佳战绩 季军
- 出线履历 欧洲区预选赛第1组第2名



作为2004年欧锦赛亚军和2006年德国世界杯的殿军,葡萄牙队是南非世界杯上不可忽视的强队。在奎罗斯的带领下,这支由C罗、纳尼、达尼等“新黄金一代”构成的葡萄牙队将以433的进攻阵形冲击4强。

葡萄牙队一向不缺国际巨星,从尤西比奥到菲戈、鲁伊·科斯塔、C罗,葡萄牙总是能为国际足坛贡献出顶级球星。然而由于缺乏顶级前锋,葡萄牙队近10年在大赛中始终无法将强大的中场优势转化为更多的关键进球。

本届南非世界杯,葡萄牙队在预选赛中一路跌跌撞撞,仅通过附加赛挤掉波黑才进军决赛圈,但“新黄金一代”的实力不容低估,一旦他们找到配合感觉,个人能力超强的葡萄牙队也足以让任何对手恐惧。

南非世界杯赛葡萄牙队要想杀出该组,最好要在第三战碰巴西队之前从科特迪瓦和朝鲜队身上拿满6分。对于他们来说,更为头疼的是1/8决赛,因为在H组中,强大的西班牙队和进攻极其犀利的智利队都将是葡萄牙人的巨大威胁。

